96.

97.

98.

99.

100,

BrinecHTe MHOMHTENb M3-110/] 3HAKA KOPHA:

1) V72; 4) J0.98; 7) ~100./0,08;
2) J/80; 5) %Jﬂ; 8) %,fﬁ%.

3) J300; 6) —2.4J75;

BrirecuTe MHOMKHUTE/Ib H3-110/] 3HAKA KOPHSA:

1) \2a?, ecam a 2 0; 6) \/.1““—5;“, ecan x = 0;

2) J7b2, ecnn bh<0; 7) m, ecaun a < 0;
3}\(3“1?:; 8) Ja?h?, ecoim a <0, b <0;
4) Vx?; 9) V36a2b'5, ectu a > O

5) J?; 10) \Jm{f;ﬁ, ecan b < 0.
BHecHTe MHOMKHTE/Ib 110J 3HAK KOPHSA:

1) 44/3; 4) —J— 7) -0,310;

2) 25; 5) 2145 8) 6va.

3) 0,14/13; 6) —8/2:

BaecuTe MHOMHUTE/Ib 110] 3HAK KOPHS:

1) aV11; 4) 5:1’(
2) avh, ecn a > 0; 2) {£+2}1|| ;
3) a’\-a; 6) (a-3)

YropocTHTe BhIpajiieHHe:
1) V16a + +/100a — /81a;

2) 20 — V125 + J/405:
3) 4/27h - 5\48b + %\hgzb.




101.

102.

103.

104,

BrinoJHUTe VMHOMKEHHe:

1) (99 - Ja4)-J11;

2) (446 - 54 + J24) - 6
3) (12 -V7)(3+2J7);
4) (243 +3.5)(343 - 2V5);
5) (V14 - v10)(V14 + J10);
6)
7 |

3Ja +7Jb)(3Ja - 7Jb):
J7+1)%
8) (445 - 5v2)".

YupocTtuTe BhIpaxKeHHEe:

1) (36 + 58 — 4432) - V2 - J108:;
2) (V5 + 72 ) (742 - J5) - (V10 - 245 )%
3) (7-43)" +(4+3)"

—_— 2
4) (VT-4d3 +7+4v3) .
C{IHDHTHTE npobn: N /e
-11 a+3va m-=12m + 36
Y Hm D Tg A TR
E}E—m; 5 17’-Jﬁ; E}Jﬁ—a_
¥ =144 J17 7-4J21

OcsofoguTech OT HpPpPALHMOHANBHOCTH B 3HAMeHAaTeJe
apobu;

6 xX—23 xr—4
1) —: B) ——— 9) —;
}«J'ﬁ ]\."I-E }'u'l-'('+5—
12 1 x? +4x
2y — b) - 10) —————:
}ﬁ }Jﬁ—l }J_r+B—Q
_ 35 11) v -16
Tu"_ \fl_T'f"u"r_ 3—61+5'
4) 12) ad

JE—J +m.."r.‘3+2_1l

B .
bJE HT_JE*



105. HaiiguTe 3HaYeHHe BhIpAXKEeHHA:

1) 12 12
12-5J6 12+5J6
2) 3 _ 3 .
7+424 -1 \J7T+424 +1
gy V3-8  5+3
NN AN
106. ¥YnpocTHTe BhIpa;KeHHe:
4 _ _Na_. gy Yx -6 x-36.
a-1 Ja+1 Vx dx
gy _ath _ 2Ja | 4) Va-5 20Ja | Ja+5
ﬁ—h JE-\!"E;’ JE+5 a-25 -ﬂ--ﬁ\l‘g

107. WUasectHo, uto V8 +a ++3-a =4, Haiiaure 3HauyeHHe

BhIpaXKeHHA J(S +a)(3 - a).

105. HaiiguTe 3aHaueHHe BhIpAsKeHHA:

12 12
12-5J6 12+5J6
2) 3 B 3 :
T+V24 -1 JT+24 +1
gy Y3 -3  V5+3
RN S -
106. YmopocTuTe BhIpaskeHue:
.
1) -4 _ VJa : 3) wm:ﬁ:x—Bﬁ;
a-1 \Ja+1 Jx dx
2) a+b  2Ja | 4) u"E—E_l_EDn"rc_:  Na+s
Jab - b ﬁ—\@’ \G+5 a-25 -a—-E-JE

107. UasectHo, uto V8 +a ++3-a =4. Haiigute 3HaueHHe

BEIPAXKEHHA J(S +a)(3 —a).



70.

71.

72.

73,

74.

75.

HmMmeer 11 eMmBICT BEIpa:KeHHe:

1) J5; 2) —/5; 3) V-5; 4) J(-5)2?

HaiiguTe 3HAUeHHe BEIPpAMKEHHHA:

1) 0,2,/400 —%JB_I;

2) /49 - /0,09 + /2% +1;
3) 5./0,64 — 52 +122;

4) Jﬁ—- '[1u +0,07./10000.

Haigure sHaueHne BhIDasHeHnHsd.

1) (V6)" - 1.69; 3) 15-(—%4’512—%-{“5)2;
2) (247 —(5v2);  4) Jo61 _(émjz.

HI}H KaKHX 3HAYEeHHAX d UMeeT CMBICJ BhIpaiKeHHe.

1) vJa-3; 3) J(a-3)%; 5) v-a-3;:

2) Vi —a: 4y Jat +1: 6) \J—(a-3)5?
Pemure ypaBHEHHe:
1) Jx = 7) J6x -3 =
2) Jx = ? 8) V6x — 3 =

21
3) Jx -8 =0; 9) 2= = 3:

Jx
4) 2% -9 = 0: 10) -0 _ 5.

x -4

1

5}§\E+4={}; 11}J3+ 5+\x =3;
6) V6x —3 = 0; 12) (x - 1W/x2 =4 = 0.
Pemnre ypapHeHHe:
1) x* = 4; 4) x? = -36;
2) x2 =17; 5) (x + 3)? = 100;

3) (x -8 =0; 6) (x —4)° = 6.



89.

Hajigure sHAYeHHe BRIpaAXKeHHA:

1) V16,4%; 3) V84 5) V613

2) J(-1,37)%; 4) —2,6,/(-5)%; 6) J(-11)*.
17

YnpamHeHHA

90. Haitaure 3HaueHHE BBIDHJREHHH'

1 Vo436 4} \’115 169’
2) /0,04 - 81; 5) V38 -10%;
3) J0.25-0,09 - 144; 6) J(=3)* -0.1° - (5)2.
91. Haiiaure 3HaYeHHe BBIPAKEHHA:
1) V45 - /53 3) Y108,
N
2) J160 - J250: 4) V90 )
0,016

92. Hajigure 3HaYeHHe BRIPAMEHHA:

1) V18 128; 3) J2,5-16,9;
2) V162 50; 4) /2250 1.6.

93. VnpocTHTe BHIpayKeHHe:

1) V16x', ecin x < 0
2) J4x®y?, ecan y = O;

3) 1/0,64x%y1°, ecrm x 2 0, y < 0;

o) 10 20 30
4) ﬂz;:,if ,ecotn a>0, c<0;
(/) L
5 14
a) 14x 4 ecan iy > 0;

2 \0,49x8 7



96.

97.

98.

99.

100.

BrinecuTe MHOXKHTENL H3-110J 3HAKA KOPHSA:

1) J72; 4) ,/0,98; 7) —100,/0,08;
2) /80; 5) é\fﬂ; 8) %,fﬁ%.

3) /300; 6) —2,475:

BrirecHTe MHOMKHTEIB H3-M0J 3HAKA KOPHA:

1) V2a2, ecan a 2 0; 6) \/.x““‘—y“, ecan x = 0;

2) J7B2, ecnm bh<0: ) Jga—’-‘-h, ecan a < 0;
3}\@;{; 8) \.W,ECJIH a<0, h<0;
4) Jx?; 9) V3642b'5, ecut a > 0;

5) ﬁ; 10) JM@T, ecau b < 0.
BrecHTe MHOMKHTE/Ib 110 3HAK KOPHSHA:

1) 44/3; 4) —J_ 7) -0,3V10;

2) 245; 5) g«.f&l_ﬁ; 8) 6+/a.

3) 0,1V13; 6) —82;

BrecuTe MHOMXMTE/L 110, 3HAK KOPHA:

1) av11; 4) 51(
2) avbh, eciu a > 0; 2) (a+2}1|' ;
3) a*-a; 6) (a-3)

YopocTHTe BhIpasKeHHe:
1) V16a + 1004 — J81a;

2) V20 - 125 + J405;
3) 427h - 548b + i\hgzb.




101.

102.

103.

104,

BrinoJHuTe YMHOKEHHE!

1) (V99 - V44) - V11;

2) (446 - /54 +24) /6
3) (12-V7)(3+2V7);
1) (23 +3.5)(3V3 - 2V5);
5) (V14 - V10)(V14 + V10);
6) (
7 (

3Ja + 7Jb)(3Va - 1Jb);
J7+1)5
8) (45 - 5v2)".

YIpOCTHTE BblpaieHWE:

1) (36 + 548 — 4432) - V2 - J108;

2) (V5 + 742)(742 - V5) - (10 - 245)’;
3) (7-v3)" +(4+3)";

1) (V7-43 + 7+ 433).

CokpaTuTe apobb:

1}:'—11, 3}a+3JE; E)m—12ﬁﬁ+aﬁ;
it-l-u"ﬁ a-9 m — 36
Jr -12 17 - J17 J21 -3

2) ; 4) - 6) :
r-144 \.’ﬁ T—«J‘E

(OcsofogHuTech OT HpPpPALMOHAJIBHOCTH B 3HaMeHAaTeJe
apobu:

6 Y —3 -4
1) —; 5] ; 9) ;
V17T ¥ -3 '~.|'I'E'+5 3
12 1 2 + 4x
2) —=; 6) - : 10) .
.,E V26 - 1 -Jr+3 2

a5 12 — 16
. 7) —=2 . 11 .
w’_ ]JBTH’E }3—1."'_1'+5

12) ad

16
8 : ,
bJ_ ) J47 - 15 J3-x+J3+2x



70. Hmeer ;1M cMBICT BRIpAKeHHE:

1) J7; 2) —J7; 3) J-7; 4) J(=7)2?

71. HaijinuTte sHaUYEeHHe BhIpAXKeHHA:

1) 0,190 —%JﬁTx:

2) V25 - /0,04 + /3% + 22;
3) 400,49 - V82 +15%;

4) Jz 2 4 32% —0.03./40 000.

49
72. HaiiguTe 3HaueHNe BhIPAMEHNA: )
2 2
1) (V7)° - 121, 3) 32-(—%4‘1_1] —%-{Tuﬁ):
2

2) (443) - (35)"; 4) J784 -(5343] :
73. [Ilpu KakuX 3HAYEHHAX d HMeeT CMbIC]I BeIpAMKeHHe:

1) Ja—5; 3) \J(a-1)%; 5) V-a-1;

2) VT —a; 4) \Ja® +1; 6) —(a-1)19?
74. Pemwnrte ypapHeHHe:
DVr="; 5)% Y +3=0;
zw’}:%: 6) V5x —6 = 0;
3) vy -5=0; 7) V5x -6 = 0;
4) 3Jxr -8=0; 8) Voxr -6 =1;
9) 2% - 19 11) V2 +y2+dx =2
Jx
10) —2 = 4; 12) (x + 2WaZ -9 = 0.
x —
75. PemuTe ypaBHeHHe:
1) 2 =9; 3) (x+ 12 =0; 5) (x —2)% = 64;
2) 1% =13: 4) x? = -64; 6) (r+5)2 =2

76. Ilpy KaxkMX 3HAYeHHAX @ ypaBHeHHe Y2 =ag-—2:
1) umeeTr ABa KOPHA;
2) UMeeT 0HH KOpeHb;
3) He UMeeT KOopHei?

77. Ilpu kakux 3HaueHUAX a ypaBHeHue (a —1)x% = 4:

1) uMeeT KOpHH; 2) He UMeeT KOPHe#?
78. [lna xaxxJoro 3Ha4YeHHs 4 pelliuTe VPaBHEHHE:
1) Jr=a-1; 3) Ja(x -1) = 0;

2) (a—1Wx =0; 4) (a-1x =a-1.



89. HailiguTe 3HaueHHe BhIpaXKeHHA:

1) J/15.32; 3) % 572; 5) JT4;
2) \J(-1,12)%; 4) -3,5,/(-2)%; 6) \(-13)*.

90. HaiiauTe 3HaYeHMe BLIPAMKEHHA:

1 49
1) V81-16; 4) \JSOZ- 36°
2) 40,09 25; 5) V6% 4%;
3) J/0,01-0,04 - 121; 6) \/(-2)6 - 0,31 - (—4)2.
91. HaiiauTe 3HAYeHHe BbIpaKeHHA:
1) 72 -J2; 3) ﬂ;
J2
2) V360 -/490; 4) V40 .
40,025
92. HailiguTe 3HAYEHHME BRIDAMKEHHA:
1) J75-27; 3) J1.6 - 14,4;

2) v72-200; 4) J/1690-6,4.

93. VinpoctuTe BhIpajeHHE:

1) 81y®°, ecninm y < 0
2) (25x%y"?, ecan x = O

0,361y, econ ¥ <0, y 205

[ 34 16 _26
1) m**pPc

m3p5cll

T 22
1‘ﬁf b -, ecJIu bh>0;
h 0,64a

6) —0,3x°,/1,69x1%% | ecau x <0,

,ecnu m<Q, ¢ = 0;

2)




96.

97.

99.

100.

BriHecuTe MHOMHUTEIb H3-110] 3HAKA KOpHA:

1) /56; 4) J0,96; 7y —7/0.12;
2) J18; 5) %-J%: 8) g\ﬁﬁg

3) +/800; 6) -1,5+/192;

BriHecHTe MHOMKHTENIEL H3-T04 3HAKA KOPHA:

1) J3m?. ecou m = 0: 6) Ja'b®, ecim b # 0:

2) \/5n2, ecu n < 0; 7 ﬁﬁ-x;’y, ecin x < 0

3) V50x8; S}W,emmaéﬁ,béﬁ;
4) Jy'3; 9) \/4941%h%, ecnu a > 0;

5) V-b'1; 10) /2004%h?, ectu a < 0.
BuecuTe MHOMKUTEIb non 3HAK KOPHA:

1) 247; 3) 0.2./5; 5) 2J75; 7) -0,1J60;

2) 3J11; 4) év’r&_ﬂl; 6) —4+/3; 8) 5.

BrecuTe MHOKHTEIB nmon 3HAK KOPHA:

1) bV13; 4) 4a\g;
. ) (1
2) J,\fg,ec.rmxrzﬂ, 5) (b+T) e
34 . 1
3) x*-ux; 6) (x - 9)\ 15—
YnpocruTe BhIpajkeHHe:
1) V25a + +/36a — V49a; 3) 3v32a — 5v/98a + %Jzaau.

2) 27 - V12 + 4/300;



101.

102.

103.

104.

105.

BrinmonHuTE YyMHOMEHHE:

1) (63 -/28)-JT;

2) (74/3 + /48 - J75) - /3;
3) (6 -5)(2+75);

4) (5v2 +6.3)(6v2 - 5V3);
5) (V17 - V11)(V17 + V11);
6) (2Jx -5y )(2Jx +5Jy);
7y (V6 —2)%

8) (347 -243)".

YnpocTHTe BEIpasKeHHe:

1) (243 +6420 - 7V45) - /5 — J/60;
2) (V7 - 243)(2v3 + v7) - (V6 - 3v2)%
3) (5-v2)" +(3+42)%

1) (V945 - Jo+4d5).

CokpaTtute npobh:

2 _ _
1) X 13; S)b 5\:@; 5]x+lﬁ\f{;+ﬁd;

v—J18 b =25 x =64
2]JE+11_ 4) 15 + 15 6) 510 V10

x-121° Jis Jio—2
OcpoboguTeck OT HPPAIIHMOHAIIEHOCTH B 3HAMeHAaTe e Jpodu:
1) 4 ) at b | _ x+6

\.-"E1 Vi + 6 ’ Jr+1

B 1 x? -Tx
2) —; 6 ; 10) ;

V2 VT Jx 6 +1

42 14 2 _25
3) H 7 =3 11) — —

ﬁ \f'ri—T + v""i ’ 2-4r-1 ’

m? 15 Yy

: 8) ————; 12) .

mn"'_ Ja3 - 13 \f5+y+\f4y+5
HaiignTe 3HaYeHHe BhIpaKeHNA:
1) i) Li]

7-3J5 7+3J5



1 1

2) -
\'/5+u"r1_2—1 \{5+Jﬁ +1

E}Jﬁ+ 13+J1_-J1_3
J17 -3 it+d13

106. YnpocTuTe BeIpAMKEeHHE:

c Joooo
1}6-4_\7——2’
2}‘1—*3’+ Vb .

2a+2\@ \I'E+\l'rf_;r
3}vﬁ+9_m-81_

Jm = bm '’

g) (Yo7 _28b ). Jb-7

Jb-7 b-49 | pi7p’

107. HaeecTHO, 4YTO Jbh-1-8-b =2 HaiiguTe 3HaueHHe BbI-
paKeHHA J{h ~1)(8 - b).

- w a

108. He Boimonuas nocTpoeHus rpaduka GyHKIMKY Y = Jx , OTI-
pefendTe, Yepes KakMe M3 JaHHBIX TOUYeH MPOXOAHUT 3aTOT

rpapHK:
1) A (9; 3); 4) D (-64; 8);
2) B (25; -5); 5) E (30,25; 5,5).

3) C (0,16; 0,4);
109. CpasHure:

l)wfﬁnﬁ; 6) V46 u 35;
2) /5.8 u 5.1; 7) 45 n 5v3;
3) 3 u 10: 8) 0,4,13% u 0.6;

7 5 l1n4 5

2)-9u —82;



110.

111.

112,

113.

114.

115.

116.

117.

118.

He BHINOJIHAA MNOCTPOEHHA, HAHIHTE KOODAMHATEI TOYKH
nepecedyeHus rpapura GyHKUUN ¥ = Jx u MMpAMOMH:

1) y=2; 2) y=0,3; 3) y =-5; 4) y = 200.
Pacnosoxxure B nopagKke BO3pacTaHMA YHCIA: D] \%; 4,7;

@; 5,1.

Meay KAKHMMH ABYMSA DOCAEJ0BATEIbHBIMH IIe/IBIMH YHC-
JIAMH HAXOQUTCH HA KOOPAHHATHOMN NpPAMOI YHCI0!

1) V13; 2) \/43; 3) J0,57; 4) -/80,257?
VraKHTe Bce LeJikle YHCJa, PAcoNioeHHBIe Ha KOOp/H-
HATHOH NPAMOH MeXAy YHCJIaMH;

1) 9 u V13T; 3) V47 u -5,8;

2) V10 u V93; 4) 29 u 2,8.

IlpH HAKHX JHAYeHHAX X BHIINNOMHAETCHA HEPABEHCTRO!
1) Jx = 9; 2) Jx <5 3) 6 <Jx £11?

IlocTpoiiTe B OfHOI cHCTeMEe KOODJMHAT IpaMKH (QYHK-

ouili Yy = Jr m y=-0,5x +4 u onpejenuTe KOOPJHHATEI
TOYEH HX HEPECE‘IE‘HHH.

YupocTHTe BRIpaXKeHHe:
1) (5 -6);

2) (5 -6)%;

3) (V5 — V62

4) 5 -T2+ - J7)%;
5) J(v5 - 4)2 - (V5 - 2)2.

¥npoctare BEIpayKeHHE:

1) /7 + 443: 3) 36 + 10411 + 47 — 12V11;
2) 4100 - 1819 4) /87— 1623 — /39— 8.23.

YnupocTuTe BEIpAKeHHE:
1) (3 -a)? +12Ja - (1 + Va)? - 4Ja;
2) Vb-2vhb+7+8 +b+2Jh+7 +8.




70.

71.

72,

73.

74.

75.

76.

77.

78.

Hmeer nu cMBICT BEIpajkeHHe:

1) V6; 2) —/6; 3) J-6; 4) J(-6)%?

HaiiguTe 3HaYeHHE BEIPAYKEHH:

1) 0,710 -%Jﬁ;

2) V16 - /0,25 + /5% — 4;
3) 30,81 - 92 +122;

1 1
4) ,!Ta + ,||31-E —0,04,/90 000,

HﬂﬁﬂHTg 3HaYeHHEe BhIpaKeHH: ) :

1) (V11)" - J1,44; 3) 14.(_%\;1_5) _%,(2@) ;
2

2) (2413)" - (548)"; 4) /529 —[%Jﬁ].

[1pn KaKuX 3HAUYEHHUAX @ MMEeT CMBICII BhIDAMEHHE!

1) va-9; 3) J(a - 6)2; 5) V-a - 6;

2) V2 -a; 4) Ja® +1; 6) —(a—-6)°?
PemuuTe ypaBHeHHe:

1) Jx = 3; 3) Jx -6 = 0; 5) VT +2=0;
2)«!}:%: 4) 4% -7 = 0; 6) ¥10x — 9 = O:

7) V10x - 9 = 0; 10) —22_ = 6;

x=T

8) V10x - 9 = 4; 11) ﬁu+ 4+Jx =4
9) 32 _ 4, 12) (x - 4)0a? - 25 = 0.

Jx
Peimure ypapHeHHe:
1) x2 =16; 3) (x +4)2 =0; 5) (x +6)% = 49;
2) x* =15; 4) x% = -1; 6) (x -5)* =3.
IIpu xaKux sHaYeHHAX @ ypabHeHHe x° =a+ T:
1) umeeT IBa KODHA; 3) He UMeeT KOpHe#?

2) UMeeT OJHMH KOpeHb;
Tlpu KaKuMX 3HAYeHHAX a ypaBHeHHe (a —4)x% = 5:

1) umeer KOpHH; 2) He UMeeT KOpHeH?
Jns Kamaoro 3sHaYeHUA ¢ PEeNInTe VPaBHEHHE:!
) Jxr=a-3 3) Jalx-3) =0

2) (a-3)x =0; 4) (a-3Wx =a-3.



89.

90.

91.

92‘

93.

HaiiguTe 3HaueHHe BLIPaKeHHA:

1) J19.82; 3) %Jssﬁ;
2) J(C1.26)2; 4) -1,2(-7)%;

Haiigute aHauenue BEIpAXEeHH A

5) V54;
6) (—19)L.

. 1 9.
1) J4-49; 1) 575 355
2) J0.01-64; 5) V210 . 72;
3) /0.04.0.81-225; 6) /(—6)° - 0,21 . (-2)2,

Haiigure 3HaueHHe BEIpAKEeHHA:

1) V24 - J6; 3) V180,

5
J20

2) V810 - /640; 1) :
J0.05

Hajiigure sHauyenne BhIpasKeHHA:

1) V6 -54; 3) 4,9-19,6;
2) V11-44; 4) /2560 - 3,6.

YipocTuTe BeIpaxKeHHe:
1) V100c®, ecou ¢ < 0;

2) VO9min®t, ecau n = 0;
3) V0,16a%#bh*2, ecin a =20, b < 0;
4} Hxﬂﬂyiﬁzﬁﬂ

xBy912

3‘ 5(115 bzq
% V0, ,25q%6

6) —0,6¢7/1,44b%c! | ecan ¢ £ 0.

ITocTpoiiTe rpadHK QYHKIIMK:

yecan iy >0, z <0;

9)

,ecan a > 0;

1)y=«.,ffr_2—_r+3,ec.rmxl_‘-'0;
2) y=\/?—3x—4,ec.rm x =0

3}y=JF+2.



101.

102.

103.

104.

BrimoauuTe YMHOMKEHHE:

1) (Va5 + J180) - /5;

2) (642 — 3450 +72) - 2;

3) (4-6)(2+3V6);

4) (247 - 2)(V7 + 642);

5) (V19 - V13)(V19 + V13);

6) (6+m +8n)(6/m —8n);
7 (V3+2)"

8) (246 - 3J7)".

YnpoctuTe BeIpaXKeHHE:

1) (447 + 7412 - 2192) - J3 - /84;

2) (25 = V15)(V15 + 2v5) - (V10 - 5v2)’;
3) (8-6) +(5+8)"
1) (V8 + 27 + V8 -247)

CokpaTtuTe apobb:

2

1) _1-2—1?; 3}¢;+9J¢?; 5}g—lﬂu£+25;
r+ 17 ¢ - 81 a—25
~10 29 + /29 612
2 \E ; 4 ; 6) ——.
)y =100 } J29 }Jﬁ_z

DﬂBGﬁDﬂHTEGb OT HPpPAIlHOHAJBHOCTH B 3HaMeHAaTeJe
npobu;

8 . a-=T7 r¥r-7
1) —; 9) ——; 9) =

J13 a-1 r+18 -5

48 1 X® -9y
2y —: 6 : 10) ————:
]JE ]Jﬁu )Jx+?—4
oy 27 41 12 =64
3 = 7) — — 11) ———;
}2\;@ ]E—J{_i }4+«..n'x+8

5

4) b : 17 12 m

— ) .
N J39 + 5 114 5m — J3m +11



96.

97.

98.

99.

100.

BriHecHTe MHOMKHTENb M3-110/] 3HAKA KODHA:

1) /52; 4) J0,45; 7) -150,32;
1 5 |- 3
2) J112; 5) £216; 8) 2\935

3) va00; 6) -1,24J175;

BhiHecuTe MHOKHMTENb H3-110J 3HAKA KOPHA!
1) V11x2, ecan x = 0; 6) vm'®n3, ecan m 2 0;
2) J13y?, ecan y < 0; 7) V49bc?, ecan ¢ < 0;

3) v20c!2; 8) Jallyl, ecrm x £0, y 205
4) 217, 9) 64x7y%5, ecimt y > 0
5) —c1%; 10) Vv700m8nl?, ecom m < 0.

BHecuTe MHOMKHTEND ImoJ 3HAK KOPHHA.

1) 5v2; 3) 0,3.6: 5) %Jﬁz; 7) —0.24/30:
2) 7/3; 4) iu@; 6) —210; 8) 8b.

BHecuTe MHOXHTENB 1O 3HAK HKODHA:

] lc .
1) c+/15; 4) 8¢ 33
L3 1 .
2) myn, ecnmm = 0; 5) (p+1),||m,
1
1. - —_—
3) x7J-x; 6) (b-4)\/50—7 -

FHPOCTHTE‘ BblIpasieHHe:

1) Vda + J64a - J9a; 3) 24125¢ - 4480¢ +%~J245(:.
2) 98 + 242 - \/50;




105. Haiigure 3HaueHHe BEIpAYKeHHA!
1 18 18

) - ;
8_2J7 8+2J7

1 1

2) —~ ;
V3+v8 -1 \3+8 +1

106. Ynpocrure BeIpaskeHHe:
b _ b Vx -10, x-100,
b-16 b +4 Jx Tx
o Na b 4](&—2+8~J’H} Jmz
Jab+b a+Jab Jm+2 m=4) m_o/m

107. HasecTHO, 4TO JT-c++Jc-2=3. Haiigure 3HaueHne Bel-

s

s
44

+

Sl

3)

payKeHHs J[T -c)c-2).

111. PacnoJioxuTe B NOpALKe BodpacTaHua yucaa: 4; 3,8; wﬁ_f;;
J19; 4,3.

112, Mexoyv KaKHMH IBYMSA MOCJET0BATENBHEIME HENBIMH YHC-
JIJAMH HaXOOHTCH HA HGG[],[[HHB.THGﬁ IIpHMGﬁ YHCIO:
1) V21; 2) J76; 3) J/0,32; 4) —[46,257

113. VHKaxuTe Bce LeJible YHCIA, pacnojo:KeHHBIE Ha KOOPAH-
HATHOM IPAMOH MeXJy YHCJIaMH:

1) 10 u V150 3) —/62 u -6,3;
2) V17 u J101; 4) —J19 u 3.4.

114, JIpw HaKHUX 3HAYEHHAX X BBRINOJHASTCA HEPABEHCTEBO:!
1) Vx = 5 2) Jx < 10; 3) 4 <Jx <307

115. IloctpoiiTe B 0JHOI cHCTeMe KOOPAMHAT rpadurn VHEK-
nMii i = Jr om Iy = 3-2x M onpeAenuTe KOOPAHHATHI TOY-
KH HX NepeceydyeHHA.

116. YnpocTHTe BeIpaskeHHe:

1) V(8 - J7)2; 4) (6 -29)? + /(4 - 29)2;
2) (W11 - 4)2; 5) J(\/39 - 7% — (/39 - 6)2.

3) (V2 - V3)2;

117. ¥rnpocTHTe BRIpAMEeHHE:

1) V19 + 83: 3) V23 + 4419 + /55 - 12419
2) V32 -10J7; 4) V18 — 414 — /63 — 14414,

118, VrpocTHTe BRIpAXKEHHE:

1) J(Va +6)? - 24Va + J(Ja - 71 + 28a;
2) Ve+2Jc+5+6 ++yc-2Jc +5 +6.




108. He BrinmosiHaAfA nocTpoeHus rpaduka QyHKOHH i = J}, o1~
pejleuTe, Yepe3d KakWe M3 JaHHBIX TOYEK IIPOXOJHT 3TOT

rpatpug:

1) A (36; —6); 4) D (0,64; 0,8);

2) B (100; 10); ) E(20,25; 4,5).

3) C(-4; 2);

109. CpaBHHure:

1) V52 u J47; 6) 742 u J95:

2) /2.4 u J2,6; 7) 643 u 8Y2;

3) 5 u V23; B}GTE_ J0,8;
5. 5 [142 4 2 /

4)1I1Jﬁ’ 9) 2 14 g

5) -4 u —15;

110. He BRINOJHAS NOCTPOEHHS, HAHIMTE KOOPAWHATHI TOUKH
nepecedyeHHd rpadpmra QyHKOHH ¥ = N NpAMOI:
) y=4; 3) y=-1
2) y=0,9; 4) y = 700.



